



习近平就韩国客机失事向韩国代总统致慰问电

新华社北京12月29日电 12月29日,国家主席习近平就韩国济州航空发生客机空难造成重大人员伤亡向韩国代总统崔相穆致慰问电。

习近平表示,惊悉韩国济州航空一架客机失事,造成重大人员伤亡,我谨代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属致以诚挚慰问,并祝愿伤者早日康复。

据新华社首尔12月29日电 韩国救援部门29日说,截至目前,务

安机场客机坠毁事故已确认179人遇难,只有两名乘务人员获救。

韩国政府29日宣布,即日起至1月4日24时的7天为国家哀悼期。

据韩国媒体报道,韩国代总统崔相穆当晚主持召开务安机场客机坠毁事故紧急会议时说,政府决定设立持续7天的国家哀悼期,并在事故现场和全罗南道、光州、首尔、世宗等17个市道设立联合灵堂,所有政府部门和地方自治团体、公共机关将降半旗。

他还表示,宣布发生客机坠毁事故的务安郡为特别灾难地区,将在现场设置综合支援中心,为遇难者家属提供支援。他同时敦促有关部门尽快确认遇难者身份。

崔相穆说,设置在国土部的中央事故处理本部将与航空铁路事故调查委员会等一起彻查事故原因,迅速、透明地向遇难者和国民公开。

相关报道详见第6版

市委常委会专题听取各市(县)区委和市委相关党(工)委书记抓基层党建工作述职

牢固树立大抓基层鲜明导向 为现代化建设提供坚强保证

本报讯 根据党中央和省部署要求,近日,市委常委会专题听取各市(县)区委和市委相关党(工)委书记抓基层党建工作述职。市委书记杜小刚主持并讲话。省委党校副校长陈开颜,以及省委组织部、省委党校有关同志到会指导。

会上,各市(县)区委、无锡经济开发区党工委,以及市委市级机关工委、教育工委、“两新”工委、金融工委、离退休干部工委和市委国资委主要负责同志分别进行述职。杜小刚代表市委常委会逐一点评。

杜小刚在会议结束时强调,明年是“十四五”规划收官之年,做好明年基层党建工作意义重大、使命重大。要深入

学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和对江苏工作重要讲话精神,认真落实省委十四届八次全会部署要求,牢固树立大抓基层鲜明导向,切实抓好基层党建各项任务,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化无锡新实践提供坚强组织保证。一要突出政治引领,始终把牢正确政治方向。加强党的创新理论武装,健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制,巩固深化党纪学习教育成果,深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,做到在思想上深学笃信、在政治上绝对忠诚、在纪律上严格严明。二要突出服务大局,持续建强基层战斗堡垒。紧盯长期存在的“老大难”问题、群众反映强烈

的突出问题以及近些年出现的新问题新矛盾,抓紧抓实各条战线、各个领域的党建工作,深入实施党员队伍“双提工程”,推进发展党员“三项计划”,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。三要突出主责主业,扎实推动工作落地见效。把抓党建作为分内之事、应尽之责,认真履行管党治党政治责任,健全落实基层党建经常性督查通报、考核问责等制度体系,进一步强化考核结果运用,不断丰富我市基层党建品牌矩阵。

陈开颜充分肯定我市基层党建工作取得的明显成效。他要求,要认真学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,始终把“两个维护”作为首要政治

纪律和政治规矩,以更高标准抓好基层党建工作。要牢固树立大抓基层鲜明导向,持续破解基层治理“小马拉大车”突出问题,统筹推进各领域基层党建工作,锻造高素质基层骨干队伍,全面增强基层党组织政治功能和组织功能。要坚持压紧压实责任,牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,坚持“书记抓、抓书记”,推动基层党建工作向纵深发展,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章提供坚强组织保障。

市委常委、市委党的建设工作领导小组副组长、有关方面负责同志,市“两代表一委员”以及基层党员群众代表参加会议并进行现场评议。

(高美梅)

在推动高质量发展上创造更大实绩

贯彻落实市委全会精神

以更高站位写好“转型”“服务”“融入”文章——

江阴:决战决胜“十四五” 奋力当好“排头兵”

□本报记者 唐芸芸

近日,市委十四届九次全会举行,吹响了新的一年砥砺前行的冲锋号。作为无锡“一体两翼”的重要一翼,新的一年,江阴将如何以一域之光为全局添彩?日前,市委常委、江阴市委书记许峰在接受记者采访时说,江阴将以更高站位写好“转型”“服务”“融入”大文章,再塑创新发展新优势,以排头兵之姿交出奋战“十四五”的圆满答卷,用实干实绩为无锡高质量发展大局多作贡献。

更快转型

再塑江阴制造产业优势

鼓足干劲、勇挑大梁,今年以来,江阴高质量发展迈出坚定步伐——前

三季度,完成地区生产总值3536.69亿元,按可比价格计算,增长6.1%;规上工业增加值增长7.3%。“只要善于识变、勇于应变,就能危中求机、借势起势。”许峰说,新的一年,竞速未来,江阴将以工业园区升级改造为抓手,持续腾笼换鸟、筑巢引凤,引导企业在深耕主业基础上,稳步拓展新赛道,涌现更多专精特新企业、创新型科技企业、科技领军企业等再塑优势的“生力军”。

锚定“345”现代产业集群,江阴正一体推进传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育,在扩总量中提质量、在打基础中增后劲。江阴将实施重点技改项目超100个,投资超100亿元,支持钢铁、纺织、石化三大传统产业加快转型升级;打造以“500强”链主企业为引领、上市企业

为示范、专精特新企业为支撑的“雁阵型”编队,以“一链一策”推动四大战略性新兴产业壮大规模;设立未来产业基金,引育一批具有核心竞争力的人才团队、关键技术、应用场景和重点企业,让五个未来产业如星星之火、不断燎原。

更优服务

吸引各方英才近悦远来

常年处于县域经济榜单“头名”的江阴,今年前三季度,到手外资总额再次拿下超1/10的全省比重。这与江阴良好的营商环境不无关系。如何吸引更多客商、人才近悦远来?江阴将畅通人才全链条引育,动态完善紧缺人才目录,产业链人才地图,拓展产业引才、赛事引才、飞地引才等路径,深

化人才领域“一件事”集成服务改革,让人才在江阴享有“备受礼遇的荣誉感、舒适便利的获得感、才尽其用的成就感、心安处的归属感”。

一体推进教育、科技、人才事业发展,江阴将实施新一轮“科创江阴”建设三年行动,加快创新链、产业链、资金链、人才链循环畅通,深挖家门口的理工、江南大学江阴校区的科创资源,加快布局“一校一园”,与高校建成紧密的发展共同体,把更多的科创成果从大学的实验室搬到江阴大地上,持续强化“一湾一谷一区一港”的创新策源作用,支持企业参与国家重点技术攻关项目,强政有科技含量,有高端人才、有成长潜力、有资本关注的“四有”项目,推动更多企业“上量、上规、上市、上云、上榜”。

(下转第2版)

“一村一策”画好强村富民“同心圆”

预计今年村均经营性收入超800万元,居全省前列

本报讯 “一村一策”,让村级经济进入创新驱动新阶段。近日从市农业农村局了解到,我市“一村一策”发展新型农村集体经济三年行动至今年结束,有力推动乡村加强资源要素整合和优化配置,画好强村富民“同心圆”,预计今年村均经营性收入超800万元,居全省前列。

近日,江阴月城镇戴庄村1000亩水芹农业产业园一派繁忙景象,村民穿着防水衣在水田里忙着采收水芹。园区内的交易点车来车往,每天有20多吨水芹发往商场超市和农贸市场。而在2021年,这个经济相对薄弱村仅有水芹100亩,且分散在多个自然村。

“是2022年镇、村共同精准把脉制定‘一村一策’,使我们敢于创新,发

展有百年种植历史的水芹特色产业。”村书记邹建刚说。镇、村多方筹资1000多万元建成水芹产业园,并与扬州大学等合作优化种植技术,激发了农民种植积极性。如今,花塘水芹种植户已达136户,较2021年增加了1倍,助力村民增收1500万元、村集体增收50万元。信息显示,“一村一策”已推动近百个乡村加快发展特色产业,富民增收成效明显,上半年农村居民收入23954元,同比增长5.4%。

“发展村级经济,通过优化村级股份经济合作制度盘活资源是关键。”锡山区锡北镇西村书记唐新宇说。“一村一策”推动下,这个由强村和薄弱村合并而成的行政村,对泾西、杜村和曹庄3个股份经济合作社规范财务管理。(下转第2版)

干字当头 奋发有为

——贯彻落实市委十四届九次全会精神系列评论之一

本报评论员

刚刚召开的市委十四届九次全会,围绕贯彻中央经济工作会议精神、落实省委十四届八次全会和省委经济工作会议要求,就经济社会发展和党的建设各领域,提出了一系列务实创新的举措,为做好当前和今后一个时期工作明确了路径。贯彻落实市委十四届九次全会精神,我们必须持续深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,更加自觉地领会和运用好党对做好经济工作的规律性认识,更加充分地认识到无锡在全省全国大局中所承担的重大责任,更加坚定干字当头、奋发有为的信心决心,奋

力在推进中国式现代化中走在前、做示范、多作贡献。

干字当头、奋发有为,在推进现代化建设中多作贡献。当前外部环境变化带来的不利影响加深,经济运行仍面临不少困难和挑战。无锡作为经济大市、开放大市,肩负着“走在前、做示范”的职责使命,必须在增强信心中激发干事动力,展现自己的担当。我们既要正视困难,更要坚定信心,不仅对当下保持耐心,更要对未来充满信心,牢牢把握中国式现代化这个最大的政治,坚决锚定这一目标和方向,信心满怀、干劲满格,为“把江苏打造成为高

水平展现中国式现代化光明前景的重要窗口”多作贡献。

干字当头、奋发有为,在实现高质量发展上多作贡献。高质量发展是新时期的硬道理,决定的是中国式现代化的物质基础。这一过程不可能是一片坦途,必然会面临各种困难挑战,其中既有长期积累的历史遗留问题,也有发展中出现的新问题,还有外部传导的风险。无锡作为经济大市、开放大市,担负着“能快则快、挑起重担”的期许要求,我们要砥砺前行、迎难而上,更加精准地识变应变求变,勇于爬坡过坎、敢于趟沟迈

整,以一域之力尽全局之责、以一域之光为全局添彩,在推动高质量发展上创造新的更大实绩。

干字当头、奋发有为,在落实重大任务上多作贡献。无锡作为经济大市、开放大市,承载着“树立更高标杆、展现更强担当”的厚望重托,必须在加压奋进中彰显发展质效。我们要坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神,聚焦定位为“全球影响力”“国际竞争力”“世界聚合地”“重要阵地”的一系列重大任务,全力以赴抓破题、凝心聚力抓落实,既注重“只争朝夕”,又追求“久久为功”,(下转第2版)

导读

太湖“夏病冬治”全面开启

市区重点区域芦苇荡治理20多万平方米

▶2版

窑湖小镇正式开业,实现“大旅游”撬动“大民生” “旗舰”领航,“小城”不“小众”

▶2版

今年办理592笔,同比增81% “个转企”提速激发经营主体活力

▶2版

海关总署出台新一轮16项举措 支持长三角一体化发展

▶6版

烟火光影秀、非遗派对、国乐展演、古运河VR体验……

“文旅第一餐”陪您“花式”跨年

详见第3版>>>